体育|特色



白金汉宫化身绿茵赛场 中场时仆人送上水果 "女王花园"



球赛,以纪念英足总成立150周年。

在白金汉宫举行足球赛是威廉

己向她老人家交代了。"

一块标准足球场。威廉王子赛前 方是英格兰历史最悠久的两家 获胜而收场。 黄永顺

禁地。昨天,白金汉宫向草根足球运 上踢球。"他随后开玩笑说:"请各位 院队。虽然是草根足球赛,不过动员敞开大门,并首次举办了一场足 注意,别踢碎窗玻璃,否则你只能自 英足总请来大名鼎鼎的南非世 界杯决赛主裁韦伯到场执法。 由于白金汉宫最近出现过 比赛半场休息时,王室男仆和女 王子的主意,并得到了女王的首肯。 一些安全事件,比赛严格控制观 仆手捧矿泉水、水果、点心来到 温布利球场草坪管理员与王室园艺 众人数,现场没有超过200人。 赛场,犒劳球员。这场独一无二 管家合作,在白金汉宫后花园开辟出 这是一场正式比赛。对阵的双 的比赛最终以理工学院队2:1

伦敦白金汉宫一直是英国王室 说:"今天,我们将在我祖母的草坪 业余俱乐部:公务员队和理工学

和一座足球场相当接近,还有人 表示它长得像梅西拿过四次的 "世界足球先生"全球奖的奖杯。 梅西聘请的设计师是曾为 超级名模娜奥·坎贝尔设计豪宅

德·加里多。加里多对自己的这 个设计方案非常满意,并直接将

贝金汉宫外景

的西班牙著名建筑师路易斯•

就低调了许多。 梅西居住在巴塞罗那南 部沿海城市卡斯泰尔黛菲尔 斯。和"贝金汉宫"的宫殿式

豪宅相比,阿根廷球星只是 住在依山傍海的别墅里而已。 "梅球王"的新家从空中鸟瞰 它命名为"足球之家"。 俞炯